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I1. “Kauranay cypakrapsr”

I11. “Kim xpurmam”

I'V. JleHremnik Tanceipma.

V. Jlorukamuslk ecenrep.

V1. OHapIK O6IIeKTep 11 IPOIICHTKE alHaJIBIPY.
VII. TecT KYMBICHI.

VIII. KapTroukamMeH XKyMBbIC.

[X. JKaprama opHary.




Kaumanay cypakmapui
* AnrebpanblKk 6pHEKTIH MBHI AereHimia He?
» TeHbe-TeH epHEKTEP AEreHimi3 He?

« XXakwa angbiHaa “+”° TaHbackl bonca,
OHOa....."?

« XXakwa angbiHaa “-” TaHbacbkl bonca,
OHOa....."?

* ¥Kcac KoCbINfbilUTapabl OIPIKTIPY OAereHimi3
He?

* CbI3bIKTbIK TEHOEY OereHimi3 He?

\\



KiM xbrigam?

Kecrtene OepuireH 6pHEKTIH kayaObIMEH O1p OaraHFa ©pHEKTIH
TYCBIHIaFbl OpIIT1 KOMBIHAAP.

e. 3x-15=x+3 O.2x+3=x+13 T. X—-2=x+4
y. 7-3x = x + 11 H4(5-x)=3x—-1 e. 5(x—-1)=4x+4
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*Ecen. Kasip oKeCIHIH KacChl
OanaceiHaH 10 ece yikeH, an
10 xpl1TaH KeW1H TEK 4 ece
FaHa YJIKCH Oonaznpl. bamacel
Helle kacTa’?



[lemy1: ©Oanacel: X

okeci: 10x
banace! Hene xacra’?

4(x+10)=10x+10

4x+40=10x+10

10x-4x=40-10

6x=30

X=J

Tenaeyniy memiMIH 3€pTTey: Oanackl — S )KacTa, 9Kecl - 5

10 — )XpU1HAH KEHIH:

Oanacel — 15 xacra

okecl — 60 xacta 0o1aJIkL.

JKayaOn1: Oanacer — 15 xacra
okec1 — 60 xacra



CypeTneH XYMEIC




a5,

(Ag

a) 6x-7=x+3 23) 5-3x=2x-8 0) 7x+3=x+15

B.
a) 2(6-x)-11=53x+7) ) 3(8-x)+9=6(2x-7)
C.
o — I S — OC e
5 -’ =
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I-Ttonka cypakrap:
1.1 muHyT 1 carartan Helle MUHYT KeM?
2. 50 caycak KepiHy YIIIH Hellle OajdaHbIH KOJIbI KEpeK?
3. Ycrenae 5 crakad CyT TYpFaH e/1. Ocen | crakanaarbl CYTTI I, CTaKaH b

ycTenre Kouapl. Y CTEN/IIH YCTIHAC Hellle CTaKaH KaJlIbl?
4. Kana Tyran niaAiH 6anacel 1 TonHanbiH 1/8 6enirin Taptaasl. JKaHa TybLIFaH

MUIIIH 0anackl HEMIE KT TapTabl?

II-Tonka cypakrap:
1.bacmanmak 15 6ackpliTan Typaabl. bacnangakTelH Typa OpTackIiHAA TYPY

YII1H HEHIHII OacKbIITHI 0acy Kepek?
2. “CnytHHEK” ep mapbiH 103 MuHyTTa alilHAIBIN OTTI, OJ1 HEIIE CaFaT, Hellle

MUHYTTa alHAJIBIIT OTT1?
3. Bipmiri MeH OHABIFBIH KOCKaH/1a 2-T¢ TeH 00JIaThIH €Ki TaHOAaJIbl CaHAap bl

ara.
4. Kut 250000 kr. Ox senre ToaHa?

III-Tonka cypakrap:
1.AT 5yOBbI 5 KUJIOMETp KYTipill ©TTi. ATTHIH Oipeyl HEllle KUJIOMETP >KOJI
KyTipin ©TTi?
2.1 cararThiH 1 TOYNIKTEH HEIIE CaFaThl KeM?
3. Ycrenne 4 anmMa kaTelp, OHBIH Oipeyl 2-re O6eJI1HIeH, YCTeIe Helle anma

KaTbIp?
4. Tynri carar 11-1e >xaybIH jKaybIll TYpca, 24 cararTaH COH KYH IIBIFBII

TYpybl MYMKiH Oe?






Nel1266. benmekrep/ii NpoIeHTIICH »Ka3bIHaap.

1) 9/100; 51/100; 93/100; 1/10; 1/20;
2) 1/25; 3/5; 3/10; 3/4; 1/50;

3)0,91; 1,55 2SS 0 -

4)0,1; 0,01; 0,08; 0,8; 1,6;

Nel267.
1)1 metpain 1%-1, 7%-1, 40 %-1 Helle caHTUMETP?

2) 1 uenrnepmiy 1%-1, 15%-1, 75 %-1 Heme kunorpamm?
3) 1 xkunorpamusiq 1%-1, 3%-1, 10 %-1 Hemie rpamMm?

AwbiK cabakrap
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1. lamanapye xKy3a€H O1p yieci JICII aTaJIabl. \(.\\(.
A) Genmiek B) mama C) Harypan caH J1) npoteHT Ny

2. ITporieHTTi OOJIIEKIIEH HEMECE HaTypall CAaHMEH >ka3y YIIiH, MPOLIEHT CAHbIH
100-re 0oy Kepek.
A) us b) koK
3. IIporieHTi OO¥bIHIIA CaH/Ibl TA0Y YIIIIH:
1.01piHIIl CaHABI €KIHIII CaHFa 0eJ1y KepeK;

2.1IBIKKAH CaH/bI IPOIIEHTIICH 6PHEKTEY KEPEK.
A) us b) koK

4. 1 neuumerpaiy, 0,01- 1 Heme MuumMeTp?
A) 2 MM b)lmm C)0,Imm ) 0,2 mm

5. besniiekTi HEMece HaTypajl CaHAbl MPOLEHTIICH a3y yiiiH, oHbl 100-re
KOOCUTII, TPOLEHT OEJTICIH TIPKEM a3y KEpekK.
A) nypsic b) nypeic emec






I-Tom.
1.CanpapabiH apudMeTHKAIBIK OpTackiH Ta0ObIHAAp: 14,18, 20,23.
2. Amanaapasl OpbIHAaHIAD:
2,78 —0,318= 0,316+2,7189 =
3. Tenneyni menIHaep:
(x+2,6):0,8=7,45
II-Tom.
1.Canpgapabia MoaackiH TadbsiHap: 7,9,10,8,6,1,6,0,5,3,1,6.
2.Ecenrenuep:
5,2x3,1 = 9,5:1,9=
3. Tenaeynal menIxaep:
17x(3x - 16) =85
III-Tom.
1. CanmapablH e3repic ayKbIMbIH TaObIHAAp: 41,43 40,39.
2. Ecenrennuep:
0,07 + 13,23 = 18,3 -7,65 =
3. Tenaeynl menrixaep:
87: (4x+5) =3
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baranra xapHamaiap opHaTy YIIiH OaraH OpHaIacaThIH JKEP/il AaHBIKTAY KEPEK.
On yuia 500 KM KOJIJIbIH KaHAal 0esiriHae KaHaail MeKeMe OpHaJlaCKaHbIH aHbIKTAIl,
COFaH COMKEC JKapHaMaJIapJibl XKaIChIpy KEpPEK.

1 | Daextp TopadsI 10%
2 | ¥H 3aybIThI 20% 50 25
3 | bank 25% KM KM
4 | lamrapa3 5%
5 | AcxaHa 70%
6 | Kanapmaii Kyto OEKeTi 50%
7 | ®abpuka 80%
400 250
8 | KommbroTep 60% o KM
100 350 300 s
\ KM KM KM KM
X
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1 KbIHbIpAbIH Xacbl.

Ecenke Kymap 6ip KicCi KbIHbIpAaH:
- JKacblH Hewene? — gen cypantbl. CoHaa orn:
MeHiH 3 XKblngaH KeniHri XxacbiMaa YL eceneHi3, cogaH CoH, 3 Xbin
OypbIHFbI XXacbiMabl YL eceneHi3. Anfallkbl Ke6enTiHAIAEH COHFbI
HOTWXeHI werepiHid. CoHaa MeHiH xacbiMabl Tadbachkl3. On Kici
Hewene?

XKemeciHOe XOK,

XKeme cbitinamauosl.
Wewyi: KblHbIpAbIH Ka3ipri XacblH -X Aecek, ecen wapTbl 6ONbIHLLIA:
3(x+3) — 3(x-3) = 3x+9 — 3x + 9 =18
Tekcepyi:
18+3=21;
18 — 3=15;
21 x3-3x15=63 -45=18.
YKayaObl: KbIHbIpAbIH Xacbl. 18-ge.
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AwbiK cabakrap
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X. baranay. OKymbLIapABbIH HIBIFAPFAH ecelnTepine Kapain 0ara KOubLIaaAbl.

XI. Yure rancbipma. Nel1269, Ne1271  319-0er.

AwbiK cabakrap






